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Zpráva o činnosti 
školy spolupracující s Mensou Česko 

Jsme úplná ZŠ, která se nachází v centru města Kladna. Naši ZŠ navštěvuje v tomto 
školním roce 535 žáků. Ve všech ročnících máme dvě paralelní třídy. Jsme škola se 
zaměřením na výuku informatiky, kterou vyučujeme od 1. do 9. ročníku. Jsme 
aktivní školou, zapojujeme se do různých typů soutěží a olympiád. Sdílíme 
zkušenosti a dobrou praxi s ostatními školami v regionu, podílíme se na 
společných projektech – např. pořádáme MAP, společné kluby, setkání, školení, 
akce pro veřejnost. Rovněž máme aktivní spolupráci se zahraničními školami v 
Dánsku, Finsku, Francii a na Slovensku v rámci projektu Erasmus+. Součástí naší 
školy je také MŠ, kterou navštěvuje 230 dětí. 

Nadání u žáků rozvíjíme v několika směrech. Zaprvé se nadané žáky snažíme 
aktivně nacházet a identifikovat jejich nadání. Pravidelně se účastníme soutěží 
jako je Bobřík informatiky, logická olympiáda, mediální gramotnost a další druhy 
olympiád. Nadaným žákům nabízíme IVP dle jejich potřeb. Pro nadané žáky 
vytváříme diferenciované úlohy. Nabízíme velké množství kroužků. Letos máme 3 
kroužky deskových her pro všechny věkové kategorie, kreativní kroužek, 
konstrukční kroužek a mnohé další, kde žáci rozvíjí svou kreativitu a logické 
myšlení. Umožňujeme žákům jejich rozvoj i po sportovní či jiné stránce a 
umožňujeme jim výjezdy na mimoškolní aktivity. V novém ŠVP na příští školní rok 
pro nadané žáky připravujeme speciální předmět určený pro rozvoj jejich potřeb 
a nadání. 

Testování IQ organizované Mensou Česko u nás proběhlo 12. února 2026. 

Žáci naší školy se pravidelně zapojují do soutěže Logická olympiáda. 

Stejně jako máme komplexní program pro žáky se specifickými poruchami učení, 
který máme poměrně dobře vyzkoušený a propracovaný, připravujeme a částečně 
již poskytujeme podobnou podporu pro žáky talentované a nadané. Kromě 
dosavadní podpory a zájmových kroužků jim chceme poskytnout speciální 
předmět pro nadané žáky. V tuto chvíli probíhá identifikace těchto žáků a jejich 
objednávání k vyšetření do pedagogicko-psychologické poradny pro nastavení 
úprav jejich IVP.t 
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